



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

08.12.2016 № 19.1-10-1314/17/1625/ЗП-16/31983

На №

від

Бондару Б.П.

вул. Володимирська, 24, кв. 48
м. Малин
Житомирська обл.

У Міністерстві охорони здоров'я розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації щодо реорганізації відділень у медичних закладах м. Малина та повідомляється.

МОЗ не є розпорядником інформації щодо відділень медичних закладів м. Малина, які мають бути реорганізовані у ході проведення медичної реформи.

Водночас інформуємо, що планування розвитку мережі державних і комунальних закладів охорони здоров'я, прийняття рішень про її оптимізацію, створення, реорганізацію, перепрофілювання державних і комунальних закладів охорони здоров'я згідно зі статтею 16 Основ законодавства України про охорону здоров'я здійснюються органами, уповноваженими управляти об'єктами відповідно державної і комунальної власності.

Отже, регіони самостійно вирішують питання щодо формування інфраструктури закладів охорони здоров'я залежно від потреби, з урахуванням якості надання медичної допомоги за видами, матеріально-технічних та кадрових ресурсів, транспортних, територіальних та інших регіональних особливостей.

Щодо створення госпітальних округів інформуємо, що 30 листопада 2016 р. ухвалено постанову Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку створення госпітальних округів», яка встановлює технічні критерії для визначення географічних меж госпітальних округів та порядок їх створення: наявність принаймні однієї лікарні інтенсивного лікування (першого чи другого рівня); охоплення території з населенням мінімум 200 тис. осіб у разі наявності лікарні другого рівня або 120 тис. осіб у разі наявності лікарні тільки першого рівня; можливість доїзду до лікарні інтенсивного лікування з будь-якого населеного пункту округу за 60 хвилин.

Відповідно до зазначеної постанови обласні державні адміністрації у місячний строк повинні надати до МОЗ пропозиції щодо складу та меж госпітальних округів, які передбачається затвердити актом Кабінету Міністрів України до 1 лютого 2017 року.

Міністерство охорони здоров'я розгляне надані Житомирською обласною державною адміністрацією пропозиції щодо складу та меж госпітальних округів.

Заступник Міністра

Зозовська Л.П., 254-06-52

Павло КОВТОНЮК